
PROSINEC 

Krejčík Honza 

V předvánočním čase jsme vyrazili za kulturou. Děti navštívily divadelní představení Honzy 

Krejčíka Vánoční nadělení. A jak název napovídá, bylo to opravdu velké NADĚLENÍ plné 

překvapení a dárků. Děti si zatančily, zazpívaly písničky, prostě si užily plno zábavy. 

Canisterapie 

V prosinci jsme se opět setkali s paní Holmanovou a její canisteterapeutickou fenkou Aishou. 

Naši žáci měli možnost si vyzkoušet, jaké to je být nevidomý. Dostali slepeckou hůl a se 

zavázanýma očima se museli dostat na určené místo podle slovní navigace spolužáků. Po té 

vyměnili slepeckou hůl za vodítko s Aishou, která je bezpečně dovedla do cíle. Všichni se 

shodli, že s vodícím psem se cítili mnohem bezpečněji.  

Mikuláš 

V pátek 6. prosince k nám do školy dorazil Mikuláš v bílém rouchu, s dlouhými vousy a 

velkou berlou, doprovázen anděly a čerty. Přišel se zeptat, zda děti byly uplynulý rok hodné. 

Návštěva ve škole 

Poslední týden před Vánocemi nás navštívili žáci 4. ročníku ze ZŠ Pražská s paní učitelkou D. 

Prokopovou. Připravili si pro nás pracovní listy se zimní tématikou, obdarovali nás 

pomůckami na výtvarnou výchovu, moc jim za to děkujeme. Po společných aktivitách jsme si 

všichni odpočinuli v relaxační místnosti s prvky snoezelenu. 

Adventní čas ve škole 

Děti v naší škole milují předvánoční čas a sním spojené aktivity. Škola, jako po mávnutí 

kouzelného proutku, se díky výzdobě proměnila v zimní království. Z kuchyňky se line vůně 

právě pečeného cukroví, ve třídách se zpívají koledy, vyrábějí ozdoby na stromeček a dárky 

pro kamarády – nezapomínáme ani na tradice!                                                                                              
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                           Adélka s Honzou Krejčíkem 

 

 

 

 

 

 



Tanec čertic 

 

 

 

 

 

 

                                         
                                        Z Návštěvy žáků ZŠ Pražská – společně cvičíme 

 

 

 

 



 

 
Pouštíme lodičky 

 

 

 

 


